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Ata nº 39/2019 da 38ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 25 de novembro de 2019 às dezoito horas no 
Plenário Júlio Floriano Petersen. 
 

 

Ata nº 39/2019 da 38ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 25 de novembro de 2019 às dezoito horas no 

Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Rafael Ronsoni da Bancada Partido Progressista, estiveram presentes os 

seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde; pela 

Bancada do Movimento Democrático Brasileiro Everton Michaelsen e Renan Sartori; pela Bancada do Partido dos Trabalhadores Prof. 

Daniel e pela Bancada do PSDB Wendel Cardoso. Senhor Presidente saudando a presença dos senhores vereadores, da comunidade e 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 38ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado. Em ato 

contínuo Presidente convidou os presentes para a execução do Hino Riograndense. Após, Presidente solicitou ao 1º Secretário vereador 

Prof. Daniel para saudar as autoridades presentes nesta noite, e fazer a Leitura da Bíblia, Marcos 11-25 Em ato contínuo Senhor 

Presidente colocou em discussão Ata nº 38/2019 da 37ª Sessão Ordinária, e em ato contínuo colocou em votação Ata nº 38/2019 da 

37ª Sessão Ordinária aprovada e após, 1º Secretário fez a Leitura do Expediente. No Grande Expediente, onde tivemos o 

pronunciamento dos seguintes vereadores: Wendel Cardoso, Dr. Ubiratã, Everton Michaelsen, Luia Barbacovi, Prof. Daniel, Rafael 

Ronsoni, Renan Sartori, Rosi Ecker Schmitt, Volnei da Saúde. Moção de Aplausos pelo reconhecimento do trabalho voluntário 

realizado pelos Abutre’s Moto Clube Raça em Extinção Subsede Serra, onde tivemos o pronunciamento do Sub diretor Jotaerre e do 

vereador propositor da homenagem vereador Dr. Ubiratã. Tribuna do Povo, neste espaço tivemos o Sr. Argileu Pereira Santos que falou 

sobre a importância da educação infantil na socialização do ser humano. Após, tivemos uma convidade especial Márcia Eliza Mittman, 

que falou sobre a situação atual dos professores estaduais. Após os pronunciamentos, fizeram o uso da palavra com relação aos assuntos 

abordados os seguintes vereadores: Prof. Daniel, Dr. Ubiratã, Volnei da Saúde, Rosi Ecker Schmitt, Wendel Cardoso, Luia Barbacovi 

e Rafael Ronsoni. Na sequência tivemos a Ordem do Dia  1 –- Senhor Presidente colocou em discussão PLO 52/2019 do Executivo 

Municipal. "Autoriza o Executivo Municipal a realizar parcelamento e concessão de desconto do Imposto Predial e Territorial Urbano 

(IPTU), Taxa de Lixo, Lixo Verde e aplicação somente de cota única para imóveis de multipropriedade no Exercício 2020 e dá outras 

providências. Com mensagem retificativa. " Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e 

Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Rosi Ecker Schmitt, pela Comissão de Orçamento e Contas Públicas, com relatoria do 

vereador Everton Michaelsen, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das três comissões 

foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde 

o líder de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO 52/2019 do 

Executivo Municipal. Aprovado. 2 - Senhor Presidente colocou em discussão Emenda 05/2019 da Comissão de Legislação e Redação 

Final. "Emenda aditiva ao PLO 53/2019, que autoriza o município de Gramado a realizar doação de veículos leves e pesados a Força 

Tarefa da Serra Gaúcha, e dá outras providências". Esta Emenda passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de 

Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da 

Saúde. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação da Emenda, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. 

Emenda proposta pela Comissão de Legislação e Redação Final, onde o relator da comissão vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. 

Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Emenda 05/2019 da Comissão de Legislação e Redação Final. Aprovado. 3 - 

Senhor Presidente colocou em discussão PLO 53/2019 do Executivo Municipal. "Autoriza o município de Gramado a realizar doação de 

veículos leves e pesados a Força Tarefa da Serra Gaúcha, e dá outras providências". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões 

permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, e pela Comissão Temática com 

relatoria do Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações 

da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO 53/2019 do Executivo Municipal. Aprovado. 4 - 

Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Complementar 05/2019 do Executivo Municipal. 

"Altera o dispositivo da Lei 2.912 de 06 de maio de 2011, que dispõe e institui o regime Único e Jurídico dos Servidores Públicos do 

Município de Gramado, e dá outras providências”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de 

Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da 

Saúde. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. 

Projeto proposto pelo executivo municipal, onde o líder de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor 

Presidente colocou em votação Projeto de Lei Complementar 05/2019 do Executivo Municipal. Aprovado. 5 - Senhor Presidente 

colocou em discussão Moção 35/2019 da vereadora Rosi Ecker Schmitt e demais vereadores. "Moção visa aplaudir a passagem dos 50 

anos de fundação da Sociedade Belvedere da Serra Grande". Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 35/2019 da 

vereadora Rosi Ecker Schmitt e demais vereadores. Aprovado. Questão de Ordem solicitado pelo vereador Prof. Daniel sugerindo que 

se o tempo nas Explicações Finais ficasse pequeno, que os colegas deixassem um tempo maior ao vereador Wendel Cardoso, por ser sua 

última Sessão neste mandato. Vereador Luia Barbacovi aproveitou o espaço e informou os relatores de sua comissão aos projetos que se 

estão em andamento na Casa. Explicações Finais, neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Prof. Daniel, Luia 

Barbacovi, Renan Sartori e Wendel Cardoso. Presidente passou aos Avisos da Presidência, e encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais  
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tendo a constar, convoco os Senhores Vereadores e a comunidade para a próxima Sessão Ordinária, no dia 02 de dezembro de 2019 às 

18 horas, no Plenário Júlio Floriano Petersen. Obrigado e boa noite a todos.” Sala de Sessões em 25 de novembro de 2019. Mª Aparecida 

Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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